
 

 

 

 

 

 

 

Accidentul, cel mai popular roman al lui Mihail Sebastian, înfăţișează iubirea cu 
toate meandrele ei și alegerile hotărâtoare în fața cărora sunt puse personajele feminine. 
Ultimul roman al lui Mihail Sebastian poate fi citit în nenumărate chei. Astfel, Accidentul 
va fi – pe rând sau simultan – roman sportiv, roman erotic, roman post-proustian al 
geloziei, roman gotic, stând sub semnul Nibelungilor lui Richard Wagner, roman inițiatic 
al salvării spirituale, roman utopic, eliberat din sociologia strictă a realismului, roman al 
celebrării aventurii.  

Findus știe să facă aproape orice. 
Dar oare Pettson știe la fel de multe? 
Urmărește-l pe Findus în timp ce-l pune pe Pettson la tot felul de încercări, care 

mai de care mai năzdrăvane. 
Însă la un lucru Pettson se pricepe mai bine decât oricine.  
Citește și vei descoperi despre ce este vorba. 

 

O mare furtunoasă aruncă un băiat pe țărmul vechii Țări a Galilor. Nu are amintiri, 
nu are nume, nu are un cămin. Dar hotărârea de a afla cine este, de a afla adevărul despre 
puterile lui, îl poartă către un ținut straniu, învăluit în cețuri. Aici descoperă că soarta unei 
insule magice aflată între cer și pământ, distrusă de un blestem nemilos, se împletește în 
mod ciudat cu căutarea lui personală.  

Ieșind triumfător din prima lui înfruntare cu înspăimântătorul Rhita Gwar, tânărul 
Merlin aduce speranța în sufletele locuitorilor din Fincayra, încântătoarea insulă așezată 
între cer și pământ. Cu toate acestea, Fincayra continuă să se afle sub amenințarea unui 
mare pericol, iar prima victimă e chiar mama lui. Ca s-o salveze, Merlin trebuie să urmeze 
cărarea plină de pericole a Celor Șapte Cânturi ale Vrăjitoriei, care i-a costat viața până și 
pe cei mai mari vrăjitori… 
Mult-așteptata continuare a primului volum din saga Merlin îmbină pasiunea cu puterea și 
spiritualitatea profundă, trăsături definitorii ale scriiturii lui T.A. Barron. 

Sunt Galileo Galilei din Pisa. Încă de mic, mintea mi-a fost cuprinsă de întrebări la 
care nu se mai gândise nimeni. Am studiat științele, am predat la universitate, am născocit 
o mulțime de obiecte folositoare. Am inventat telescopul, am perfecționat microscopul, 
termometrul, ceasurile, busolele și multe altele. Am demonstrat că Pământul se învârte în 
jurul Soarelui, atrăgându-mi astfel mânia multora din vremea mea. Dar nu m-am dat 
bătut. Întotdeauna am știut ca numai cercetând și experimentând putem ajunge la adevăr. 


